

臺東縣東河鄉民代表會代表出國考察報告表

姓 名	陳季微	職 稱	代表
出國地點	浙江／杭州		
出國日期	自 113 年 12 月 22 日起至 113 年 12 月 27 日止計 6 天		
報告日期	113 年 12 月 30 日		
考察目的	考察當地經濟、文化、觀光等產業及設施		
考察經過	詳如行程表		
考察心得 及 建 議	<p>本次行程參訪浙江杭州市，第一天(12/22)下午抵達後參訪河坊街古街，裡面商鋪雲集，相當有歷史風味。第二天(12/23)參訪西湖景區、靈隱寺，探勘周邊觀光產業與設施。超過 1600 年歷史的靈隱寺，是中國最古老的佛教寺院之一。著名的殿堂包括天王殿、大雄寶殿、藥師殿等，還有進入靈隱寺前必經之路的飛來峰。靈隱寺靈氣十足，景色怡人，加上超靈驗的寺廟佛祖，吸引了不少旅客和佛教信徒專程過來上香參拜。未來可以考慮鄉內龍山宮、東安宮等宮廟規劃宗教旅遊發展，促進旅宿與周邊經濟。(12/24)考察義烏電商直播產業與經貿中心，電商是全球趨勢，如何透過網路行銷推展部落產品與產業，也是相當值得學習的地方。第四天，參訪木雕博物館，館內陳列上千件雕刻藝品，收藏藝術品相當有歷史價值，符合東河鄉未來藝術人文、美術館等發展方向，更是值得考究的地方，如未來有中央資源來加海岸原民工藝保存</p>		

與藝術收藏等規劃，將會是相當棒的發展建設。(12/26)參訪5G智慧養殖豬隻牧場，熊貓豬隻保育與金華火腿的製作，豬隻在5星級管控保護之下成長，相當有趣，園區觀光與育樂住宿環境建設也讓人對養豬產業改變觀感。晚上住宿在遊埠古鎮。遊埠古鎮是浙江省四大古鎮之一。古鎮傳統文化活動十分豐富，如龍燈、花燈舞獅等活動可供遊客欣賞。文物古蹟保留較多，宗祠、廟宇、牌坊、鼓樓保存完善，值得鄉內古蹟保存作為借鏡。

報告人：陳 代表 季微

備註：返國後三個月內提出